
                                
  

ПРОТОКОЛ № 6 
засідання правління громадської ради при виконавчому комітеті 

Охтирської міської ради 
  

14 червня   2022року            
 На засіданні   присутні:      6 членів правління громадської ради 
Запрошені: міський голова- Кузьменко П.П., депутат Охтирської районної 
ради Колодяжний Ю.І. 
 
 
Порядок денний: 
1.Обговорення  питань порядку денного на засідання громадської 
ради 
при виконавчому комітеті Охтирської міської ради: 
1.1.​ Гуманітарна допомога в громаді. 
1.2.​ Підготовка до опалювального сезону(питання відновлення ТЕЦ, 

та ін.) 
1.3.​ Допомога мешканцям громади . які залишилися без житла. 
1.4.​ Питання вивозу ТПВ в приватному секторі. 
2. Визначити дату, час та місце  проведення засідання громадської 
ради при виконавчому комітеті Охтирської міської ради. 
3.Інше. 

Вирішили : затвердити порядок денний засідання правління 
громадської ради при виконавчому комітеті Охтирської міської 
ради. 
Голосували: «ЗА» -6, «Проти» -0, «Утримались» -0  

 
1.​ Слухали :Кузьменка П.П., який коротко поінформував по 

питаннях  гуманітарної допомоги – яким чином її видавали;  
підготовки до опалювального сезону  - які кроки зроблені та, що 
планується робити далі; 
допомоги мешканцям громади , які втратили житло за час війни, яка 
кількість людей звернулася до міської ради за допомогою, скільки 
людей зареєструвалося в «Дії» та , що потрібно зробити мешканцям 
громади, які втратили житло до 15 жовтня 2022 року ; 



питання вивозу ТПВ з приватного сектору – не має письмових 
зареєстрованих скарг від мешканців, щоб можна було розпочати 
процедуру розірвання договору з надавачем цих послуг.  
  Запропонував запросити на засідання громадської ради при 
виконавчому комітеті Охтирської міської ради відповідальних осіб, 
щоб   вище згадані питання  обговорили  ширше. 
Інформацію Кузьменка П.П. прийняли до відома. 
 
Слухали: Біленко Н.А., яка запропонувала порядок денний засідання 
громадської ради при виконавчому комітеті Охтирської міської ради: 
 1. Інформація про розподіл гуманітарної допомоги населенню. 
 2. Підготовка до опалювального сезону. 
 3. Допомога потерпілим мешканцям, що втратили житло за час війни. 
 4. Стан роботи ДП «ВЕРП». 
 5. Про включення Максименко А.М. представника громадської 
організації “ Світ безпритульних тварин”  до складу громадської ради 
при виконавчому комітету Охтирської міської . 
 6. Інше. 
 
Вирішили : затвердити порядок денний засідання громадської ради 
при виконавчому комітеті Охтирської міської ради. 
Голосували: «ЗА» -6, «Проти» -0, «Утримались» -0  
 

2.​ Слухали: Біленко Н.А., яка запропонувала визначити дату, час та 
місце  проведення засідання громадської ради при виконавчому 
комітеті Охтирської міської ради в п‘ятницю 17 червня о 14-00 
годині при виконавчому комітеті Охтирської міської ради в 
приміщенні колишньої Охтирської районної бібліотеки . 
Вирішили:  Провести засідання громадської ради при 
виконавчому комітеті Охтирської міської ради в п‘ятницю 17 
червня о 14-00 годині в приміщенні колишньої Охтирської 
районної бібліотеки. 
Голосували: «ЗА» -6, «Проти» -0, «Утримались» -0  

 
 
          Голова засідання                           Наталія Біленко 
          Секретар засідання                        Олександра  Красношлик 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


